
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 60 състав, 

в публично заседание на 21.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Терзиев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 

4541 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14.34 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - "ГРИЙН ЛИВИНГ ИНОВЕЙШЪН" ДЗЗД - редовно 

уведомен, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА ДЪРЖАВЕН 

ФОНД „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ - редовно уведомен, представлява се от юрк. Ц., с 

пълномощно по делото. 

 

СВИДЕТЕЛКАТА - В. Г. Б. – редовно призована, не се явява. 

 

Явява се вещото лице Д. П.. 

 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

  

 ДОКЛАДВА молба от свидетелката В. Г. Б., от 08.01.2024 година, с която заявява, че 

е в невъзможност да се яви в съдебно заседание. Представя доказателства за закупен 

самолетен билет. 

 

По доказателствата СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И: 



ПРИЕМА по делото представената молба от свидетелката. 

 

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на вещото лице,  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ със снета самоличност по делото. 

Д. Д. П.   

ПРЕДУПРЕДЕНА ЗА ОТГОВОРНОСТТА ПО чл. 291 от НК. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ обеща да даде вярно и обективно заключение. 

Вещото лице - Представила съм заключение в срок, което поддържам. 

Фактурите за фураж ми бяха предоставени от жалбоподателя на имейл и каза, че 

държи да ги опиша в първоначалното заключение. 

На стр. 4, въпрос 2.1 жалбоподателя е начислявал за месец април 2022 година 0.07 %, 

а от ноември 2021 година до март 2022 година е начислявал 0.09 %, /предпоследен 

абзац на стр. 4 от заключението/. Става въпрос за Код на икономическа дейност 01. 

 

Адв.  А. - Да се приеме заключението на ВЛ в днешното СЗ.  

Представям становище свързано със сегашната експертиза, ведно с доказателствени 

искания. 

Моля да ми се даде възможност да представя по длето като доказателства фактурите, 

въз основа на които е работело вещото лице. 

Моля да се даде възможност на вещото лице допълнително да изчисли съответния 

процент съгласно нормативния акт през 2022 година. 

 

Юрк. Ц. - Да се приеме заключението на ВЛ в днешното СЗ. 

Моля да ми се даде срок да се запозная със становището на жалбоподателя. 

  

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

 ПРИЕМА по делото представените писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА и прилага по делото изготвеното заключение на вещото лице. 

ДОКЛАДВА справка - декларация на вещото лице в размер на  326.60 лв. 

Адв. А. –  Не възразявам. 

  

ОПРЕДЕЛЯ  и ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да довнесе 

допълнителен депозит за вещо лице в размер на 326.60  лв. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че при невнасяне на сумата ще бъде издаден 

изпълнителен лист срещу него  по реда на  чл. 77 от ГПК за събиране на сторените 

разноски. 

  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае със молбата на жалбоподателя и 

вземе становище, в срок до следващото съдебно заседание. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да представи по длето фактурите, въз 

основа на които е работело вещото лице, в срок до следващото съдебно заседание. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да допълни заключението си съобразно 

становището на жалбоподателя. 

 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 



 О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.05.2024 година, от 13.55 ч., за когато 

страните уведомени. 

 Да се призове свидетелката В. Г. Б.. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.51 ч. 

      

      СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


